JlomoTHUTE/IbHOE 3a1aHue Ha JieTo (aaredpa, 10 kaace, 2016r.)

I[e.]II/IMOCTB, 3a1a44 HA JIOTUKY M aJITOPUTMBI:

1. Pemmts B menbix ynciaax 3-2™ +1=n?
2. Haiinure Bce HaTypanbHbIe napbl yrcen (X,Y), yaosieTBopstomue ycnosuro 201 1x+2010y=5xy.
3. Haiinure Bce mapsl HAaTypaIbHBIX dncen (X, y), IPOM3BEICHIE KOTOPBIX ACTUTCS HALEIO Ha HX CYMMY.
4. HaiiTu mecTu3Ha4YHOE YHCII0, KOTOPOE NPU YMHOXKEeHUH Ha 2, 3,4, 5 1 6 naéT mecTu3HavYHbIe YUCIa,
HaMCaHHbBIE TEMH K€ II(paMu, YTO U CaMO YUCIIO, HO B IPYTOM MOPSIZIKE.
5. Haiigure HanMeHbIIee MIECTH3HAYHOE HATYPAIbHOE YHCIIO, KOTOPOE YBEINYMBAETCS B IIEJI0€ YHCIIO pa3
(6ompiee 1) mpu nmepenoce ero nocieaHer Hudpsl B Havao (mociaeqHsst uudpa He MOXeT ObITh 0).
6. Haiitn Bce pemenus ypasuerns [X]* +5X —4 =0, rae [X] - nemas sacts uncra X (HauGosbliee HETOE YHCIO,
HE MIPEBOCXOIAIIEE X).
7. JlaHbl TpH YTBEPIKACHHUS:
a. YpaBHeHHE X+ — = @ HE UMeEeT ACUCTBUTEIbHBIX KOPHEN.
X
b. Cnpasemmso paencteo Va® —4a+4 =2 —a.
X+y® =a,
c. Cucrema ., HUMeeT eIMHCTBEHHOE pellleHHe.
X—siny=-3
[Ipu kakuX 3HaUYEHUAX apaMeTpa a JBa U3 STUX YTBEP>KICHUN BEPHBIL, & OJTHO JIOXKHO?
Tpuronomerpus:
8. Pemmts ypaBHeHue v/5—C0S2X = COSX —3sinX
sin3x  cos3x 2
9. Pemmuth ypaBHEHUE +— =—
C0S2X sin2x  sin3x
10. UzBectHO, uTo a+b+C =7 u sina:sinb:sinc=4:5:6. Haiitu cosa: cosb: cosc
- 2 1
11. Pemuts ypaBHeHue SINzX" = E —X
12. U3BeCTHO, YTO ypaBHEHHE 8x° —6x—1=0 umeer TPH AE€NCTBUTENBHBIX KOPHSI, HE MPEBOCXOIANIMX 10
MOJYJIIO eqMHUIEL. YeMy OyJeT paBeH pe3ysbTar, €Cii K MPOM3BEICHUI0 MaKCUMaJIbHOTO 1 MUHUMAIBHOTO
KOpHEH NCXOTHOTO KyOHUECKOT0 YpaBHEHHS IPUOABUTH MMOJIOBHHY MaKCHMAaJIbHOTO KOPHS 32/IaHHOTO
ypaBHEHUs?
3 +cosx 3
13. Pewnth HEPaBEHCTBO ——— - > — .
2sin’ X —cosx-sin2x  2sin4x
14. PemuTts HEPaBEHCTBO (ZSinX)\/gs"1 O L 4coS x> 4

KommiiekcHble unciaa, airedpanyeckue ypaBHeHus, 3aa49u ¢ NapaMeTpaMu:

15.
16.
17.

18.

19.
20.

Pelnth ypaBHEHHE B ASHCTBHTENBHBIX unciax: z° —2z* —13z° +262° +36z—72=0.

Haiinure koaddurments: a u b, npu KoTOpbIX MHOTOWIEH ax! +bx® +1 JCIIMTCS HALCJIO HA (X —1)2 .
Yucio a # 0 BbIOpaHO TakuM 06pa3oM, 4TOOBI ypaBHEHHE x® + (x+ a)6 —a® =0 umMeno eMHCTBEHHOE
peweHue (BeecTBeHHOE). YeMy paBHO uncio a ?

o 3 2
[Mono6partk Takoe aeiicTBUTENBHOE YKcao A, uToObI KopHu ypaBHeHus X~ +3X° + A=0 sBusuics Tpems
MOCJIeI0BATENLHBIMU WIEHAMH apU(METHIECKON TPOTPECCHH.

Haiit MHOXECTBO TOYEK KOMILUIEKCHOM IJIOCKOCTH, YAOBIETBOPSIIOIINX YCIOBUIO: (1— i)- Z= (1+ i)- z
Mosker 1 Touka Z = O mpuHaaiexaTh KakoMy-HUOY /b MHOTOYTOJBHUKY BEPIIUHBI KOTOPOI'O HAXOIATCS B

Toukax Z, =1= z+2%+...+ 7", |Z| <1?



